土建学院2014-2015学年十佳学生事迹介绍
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沈苏苏，结构123班学生，中共党员，曾任学院团委副书记，14级新生班导师助理，学院团委组织部部长，9幢党员工作站副站长，班级宣传委员;先后获得二等奖学金两次，三等奖学金一次，三好学生三次；宁波市优秀共青团员，大学生暑期社会实践活动先进个人，校优秀团干部，2014年度校优秀志愿者，浙江省大中学生志愿者暑期社会实践先进集体，院暑期社会实践三等奖，土建学院“微型党课”一等奖，校十三届结构设计大赛三等奖等


座右铭: 虽然过去不能改变，未来可以








林琪琪，工管132班学生，共青团员，现任学院团委副书记，新生班导师助理，曾任学院团委组织部副部长，学院青协语言人才库辩论队副领队;先后获得校招投标大赛二等奖、优秀团员、新生辩论赛最佳辩手、新生辩论赛团体第二名、“启新杯”辩论赛团体第一名、暑期社会实践活动先进个人、拟获一等奖学金等。


座右铭：不疾不徐，稳步缓行





陆 飞，道桥121班学生，中共党员，现任道桥支部支委，曾任学院社联主席、结构设计协会会长、道桥141班班助、团委宣策部部长、土木122班班长、团支书；先后获得优秀团员两次、二等奖学金三次、优秀班干部两次、三好学生、优秀团干部、宁波市优秀大学生、校优秀志愿者、党员之星、省挑战杯学术科技作品竞赛二等奖、省微积分竞赛三等奖、省物理创新竞赛三等奖、“最强大脑”工程知识竞赛二等奖、团学论坛时事知识竞赛一等奖、结构设计竞赛一等奖、创新奖学金三等奖、拟获国家奖学金等。


座右铭：笑一笑，没什么大不了








现任学院红色先锋教育服务中心副主任，14级新生班导师助理，学生工管支部支委，校舆情队成员，曾任班级团支书，学院红色先锋实践部部长，学院学生会学风建设部副部长；先后获得军训综合测评一等奖、校女子100米栏第三名、校优秀团干、社会工作奖学金一次、优秀学生干部一次、优秀学生二等奖学金两次、三好学生荣誉称号两次、校招投标大赛三等奖、校结构设计大赛三等奖、校网络搜索大赛三等奖、校优秀团员、校暑期实践先进个人、校十佳书香寝室第一名、文明寝室两次、宁波市鄞州区文明交通宣讲“优胜奖”、 八届全国高等院校BIM技术应用算量大赛团体一等奖、全国BIM技术应用土建算量单项一等奖、全国BIM技术钢筋算量单项一等奖等。


座右铭：忙而不茫，做自己最棒！
























































吴海斌，道桥131班学生，中共预备党员，现任道桥131班学习委员，曾任土建青协宣策部干事和校绿色风校内活动部干事。先后获得2014年浙江省大学生物理创新竞赛二等奖，浙江省第四十届大学生结构设计竞赛二等奖，三好学生两次，优秀学生一等奖学金两次，2014年度优秀团干部，2013年度优秀团员，CET4和CET6合格，“水塔”结构设计赛三等奖，“纸牌承重”结构设计二等奖，“放飞梦想”风筝制作大赛二等奖，“爱心使者”荣誉称号等。


座右铭：莫问前程凶吉，但求落幕无悔








王赛施，建筑134班学生，中共预备党员，现任土建青协副会长、校合唱团成员、班级宣传委员，曾任土建青协宣策部副部长、校团刊设计部副部长、软件协会平面设计副部长、LDIP成员。先后获得一等奖学金两次、三好学生两次，宁波高校五校联盟现场书画比赛书法一等奖，随校合唱团在浙江省艺术节合唱比赛中获一等奖、荣获“优秀团干部”荣誉称号、获社会实践优秀团队、文明寝室、学术达人寝室等。


座右铭：看书，写字，思考人生。





国家级大学生创新创业训练计划项目负责人、浙江省大学生科研创新二等奖、注册成立嘉皓服装租赁有限公司、省物理竞赛三等奖、宁波市青年微电影大赛三等奖、浙大结构大赛二等奖、校招投标一等奖、校二等奖学金、三好学生、优秀团员、新生辩论赛最佳辩手等。


座右铭：让青春充满色彩，让生命流淌热血





冯斌，结构124班学生，中共党员，现任土建土木学生支部支委、曾任土建社联副主席、结构协会副会长、14级班导师助理、土建社联办公室主任、支部党小组副组长、16幢党员工作站层长；先后获得二等奖学金二次、优秀学生干部二次、土建学院优秀干事、浙江省高等数学竞赛二等奖、校优秀社团学生干部、浙江省大学生物理创新竞赛二等奖、校优秀团员、校第十次爱心募捐“爱心使者”、校科技创新二等奖学金、第六届全国大学生数学竞赛预赛三等奖等。


座右铭：把握机会，收获一路上别样的风景。








胡忠雯，道桥131班学生，中共预备党员，现任道桥131班组织委员、土木153班新生班导师助理、结构设计协会副会长、校田径队队员，曾任学生会文艺部副部长、结构设计协会古建筑保护部部长、东篱读书社社长;先后获得三等奖学金和二等奖学金、、三好学生两次、浙江省第十四届大学生结构设计竞赛特等奖 、2014年浙江省大学生物理创新竞赛三等奖、2015年浙江省田径精英赛女子100米和200米第五名、、2015年宁波市第七届大学生田径运动会女子100米第一名、2015年宁波市第七届大学生田径运动会女子4*100第三名、中共浙大宁波理工学院委员会党校第一期发展对象培训班优秀学员、校2014年大学生暑期社会实践活动先进个人、校2014年度优秀团员、校第十三届田径运动会女子100米和200米第一名、校第十三届田径运动会女子4*400第一名、校第十三届田径运动会女子4*100第二名、2014-2015年土木建筑工程学院优秀志愿者等。


座右铭：既然选择了远方，便只顾风雨兼程。

















市第七届大学生田径运动会女子4*100第三名、中共浙大宁波理工学院委员会党校第一期发展对象培训班优秀学员、校2014年大学生暑期社会实践活动先进个人、校2014年度优秀团员、校第十三届田径运动会女子100米第一名、校第十三届田径运动会女子200米第一名、校第十三届田径运动会女子4*400第一名、校第十三届田径运动会女子4*100第二名、2014-2015年土木建筑工程学院优秀志愿者、


座右铭:人必须要相信自己，这是成功的秘诀





陈佳妮，房建133班学生，中共共青团员，现任班级团支书、结构设计协会副会长，曾任班级文娱委员、东篱读书社副社长、院社团联合会宣策部副部长、营造软件应用协会CAD部长;先后获得一等奖学金两次、三好学生两次、


浙江省第十四届结构设计竞赛二等奖、浙江大学宁波理工学院结构设计竞赛二等奖、2014年度优秀团员、“中国电机工程学会杯”全国大学生电工数学建模竞赛三等奖、美国大学生数学建模竞赛SP等。


座右铭:人必须要相信自己，这是成功的秘诀





 我一直坚信“天道酬勤，厚德载物”相信付出就有收获，因此在大学这几年我都认真积极的去做好每一件事。大一进来，我加入了分院，校排球队，校艺术团器乐队，分院学生会文艺部。在此期间，我不但参加了许多校级，院级的晚会。同时也组织了分院的迎新晚会和毕业生晚会。大二一年则是能力不断提高的一年。我从文艺部的干事成为副部长，在此期间，除了将每场活动晚会办好之外还要学习如何和各个部门合作，如何与人相处。除此之外，在排球上的成绩也是非常优异。大三则是收获丰厚的一年。我担任建筑与艺术协会会长一职，并且组织了许多活动。比如鄞州区变电箱公益彩绘，手绘大赛，建筑优秀作品展等等。我不仅做好学生工作，在学习上也不松懈。获得两次二等奖学金，一次三等奖学金，三好学生等荣誉称号。除此之外，我还积极参加各种建筑学竞赛，并且获得一定成绩。入围浙江省农村礼堂竞赛。获得revit杯全国建筑学可持续竞赛优秀奖。








