土建学院第六届十佳大学生候选人事迹介绍
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土建学院第三届社会工作标兵候选人事迹介绍
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土建学院第三届科研创新标兵候选人事迹介绍
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土建学院第三届文体活动标兵候选人事迹介绍
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陈文文，结构113班学生，中共预备党员，现任红色先锋教育服务中心副主任，曾任红色先锋教育服务中心事务部部长;先后获得一等奖学金两次、创新奖学金两次、三好学生两次、浙江大学第十届大学生数学建模竞赛三等奖、2012高教社杯全国大学生数学建模竞赛省三等、浙江大学“中天杯”结构设计竞赛二等奖、浙大理工学院结构设计大赛一等奖一次、三等奖一次、军训二等兵等。


座右铭:人必须要相信自己，这是成功的秘诀





杜凌霄，结构112班学生，中共党员，现任27幢党员工作站长、结构112班学习委员、土木132班新生班导师助理，曾任学生会办公室副部;先后两次获得优秀学生一等奖学金以及三好学生；英语成绩优秀奖学金和创新奖学金各一次；土建学院工作之星；口语大赛最佳团队奖；以及文明寝室两次；土建十佳志愿者和全国大学生英语竞赛三等奖等。


座右铭：做自己认为对的自己





蒋雪莹，建筑111班学生，中共预备党员，现任学院团委副书记、班级文艺委员、A.C.S.动漫社副社长，曾任学院团委新闻中心主任;先后获得二等奖学金两次、三好学生两次、优秀学生干部、宁波市优秀共青团员等。


座右铭：心有多大，舞台就有多大





楼纪昂，结构112班学生，中共党员，现任土建土木学生第一党支部支委、新生班导师助理、LDIP5学生骨干训练营班助、嘉皓服装租赁有限公司股东、班级副班长，曾任土建团委组织部部长、23幢党员工作站站长、学院辩论队领队;国家级大学生创新创业训练计划项目负责人、浙江省大学生科研创新二等奖、注册成立嘉皓服装租赁有限公司、省物理竞赛三等奖、宁波市青年微电影大赛三等奖、浙大结构大赛二等奖、校招投标一等奖、校二等奖学金、三好学生、优秀团员、新生辩论赛最佳辩手等。


座右铭：让青春充满色彩，让生命流淌热血





李 妙，工管101班学生，中共党员，现任工管毕业班支部组织委员，曾任工管毕业班支部组织委员，曾任学院学生会副主席，体育人才中心主任，体育部部长;先后获得二等奖奖学金三次、三好学生三次、 浙江省大学生高等数学竞赛三等奖、 土建学院优秀干部、优秀团员、校结构设计大赛一等奖一次、三等奖两次、浙江大学“中天杯”十四届结构设计竞赛一等奖、浙江省第十二届“江南杯”大学生结构设计大赛三等奖、土建学院优秀志愿者、浙江大学宁波理工学院排球联赛第一名、校运动会跳高第三名等


座右铭：千金难买一回头








卢樟锋，工管111班学生，中共预备党员，现任校学生会纪检部部长、新生班导师助理，曾任班级学习委员;先后获得一等奖学金一次、三好学生、社会工作优秀奖学金一次、土建学院首届“一站到底”专业知识竞答比赛二等奖、模拟招投标大赛优胜奖、校学生会第三十三期“每月之星”等


座右铭：不忘初心，方得始终





沈 莎，工管102班学生，中共党员，现任班级心理委员，曾任学生会副主席，项目管理协会会长，副班长等;先后获得学校心理剧二等奖、新生辩论赛第四名、校结构大赛三等奖、一等奖学金、二等奖学金、三等奖学金、三好学生、优秀团员称号、社会工作标兵、浙大结构赛三等奖等。


座右铭：既然选择了远方，便只顾风雨兼程





潘李敏，建筑092班学生，共青团员，现任建筑092班长，校创业基地（有农业改造建筑设计工作室）创立人，曾任绿色风环教部副部，校创业基地（农户改造建筑设计工作室）创业人;先后获得二等奖学金两次、社会工作奖学金、学习优秀奖学金、三好学生、优秀团员、全国绿色设计竞赛一等奖、全国太阳能建筑设计竞赛三等奖、全国蚂蚁背三等奖、学校大学校创业基地成功入驻等。


座右铭：永不言弃





谢作钱，工管101班学生，中共党员，现任社联主席，曾任社联副主席、社联科技部部长、班级副班长等;先后获得优秀干事、校新生辩论赛亚军、社会工作奖学金、三等奖学金、三好学生、创新奖学金、校结构大赛二等奖、浙江大学结构大赛二等奖、浙江省结构大赛一等奖、浙江大学结构大赛三等奖、校“我的中国梦”征文比赛一等奖、省“我的中国梦”征文比赛三等奖等。


座右铭：做我能做的，做我最好的





叶斌斌，道桥121班学生，中共预备党员，现任土建红色先锋理论部部长，道桥121班团支书，16幢党员工作站层长;先后获得获得2012学年一等奖学金、三好学生、国家励志奖学金、校结构设计大赛三等奖、省大学生物理创新竞赛三等奖等。


座右铭：人若有志，就不会在半坡停止





叶林翔，工管112班学生，中共党员，现任学院团委书记助理，新生班导师助理，学生工管支部支委，党员工作站层长，校舆情队成员，校辩论队成员，曾任班级班长，学院青协培训部部长，学院辩论队领队;先后获得优秀学生一等奖学金两次、创新奖学金、三好学生荣誉称号两次、学校招投标大赛一等奖、校辩论赛第三名、第四名、优秀团员、优秀团干部、浙江省大学生高等数学竞赛经管类三等奖、学院暑期实践优秀团队、先进个人、校征文比赛三等奖、学院十佳志愿者、校园台球大赛冠军等。


座右铭：积极进取，随遇而安





俞 鹏，道桥111班学生，中共党员，现任班级学习委员，曾任红色先锋实践部部长，23幢党员工作站站长助理;先后获得二等奖学金两次、三好学生两次、创新奖学金两次、国家级大学生创新创业立项、全国数学建模竞赛省三等奖、成功发表论文一篇、浙大结构设计竞赛二等奖、浙大数学建模竞赛三等奖、军训考评二等奖、优秀团员、校数学建模竞赛三等奖、校结构设计大赛三等奖两次、院“自强励志学生”荣誉称号、院乒乓球赛第三名等。


座右铭：成功永远属于一直在跑的人





颜思杰，建筑111班学生，中共预备党员，现任校学生会副主席，校青马班组织委员，曾任校学生会女生部副部长，班级宣传委员，土建分院礼仪队队长，舞蹈队副队长;先后获得三等奖学金两次、三好学生、学生会“每月之星”两次、军训一等标兵、新生木球赛团体第一等。


座右铭：执着追求自己的梦想,开心就好





陈 勇，结构114班学生，共青团员，现任校青协理事，曾任校青协会长助理；先后获得 三等奖学金、社会工作优秀奖学金、三好学生、土建新生辩论赛第一名，启新杯辩论赛第四名、土建十佳优秀志愿者，校暑期实践优秀团队，优秀团员等。


座右铭：心有多大，你就能走多远





陆 飞，道桥121班学生，中共党员，现任心理委员，团委宣策部部长，软件协会视频后期队队长，曾任班长，团支书，青协监事部干事；先后获得二等奖学金、三好学生、2013年浙江省大学生微积分竞赛三等奖、优秀团干部、机能学院同在屋檐下“梦想嘉年华”三等奖、鄞州区文明交通志愿者宣讲团选拔赛第三名、2013年浙江省大学生物理创新竞赛三等奖等。


座右铭：笑一笑，没什么大不了





钱力琦，道桥121班学生，中共预备党员，现任学院学生会学习部部长、结构设计协会宣策部部长，曾任班级组织委员；先后获得优秀学生三等奖学金、优秀学生干部、优秀团员、新生党校优秀学员、校结构设计大赛三等奖、校结构设计大赛最佳模型奖、定向越野第三名等。


座右铭：我信，我能





吴艳霞，工管112班学生，中共预备党员，现任院社联主席、院营造软件应用协会会长助理、班长，曾任广播电视台实践中心副主任、班级团支书等；先后获得二等奖学金一次、社会工作优秀奖学金一次、三好学生、优秀学生干部 、新生党校培训班优秀学员、军训荣获综合考评二等奖等。


座右铭：希望我这颗小太阳能够带给大家满满的温暖、满满的欢乐、满满的正能量！     





项艳丽，工管112班学生，共青团员，现任学生会主席，LDIP5班助，学院女排成员，曾任班级团支书，学生会办公室主任;先后获得优秀团员、暑期社会实践先进个人、LDIP4骨干训练营优秀学员、工作之星、优秀团干部、2013--2014学年校排球联赛第三、校运会400米栏第二两次，2012--2013学年129环校跑第一、女子4×400米第五、校排球联赛第三等。


座右铭：愿无岁月可回头








颜思杰，建筑111班学生，中共预备党员，现任校学生会副主席，校青马班组织委员，曾任校学生会女生部副部长，班级宣传委员，土建学院礼仪队队长，舞蹈队副队长；先后获得三等奖学金两次、三好学生、学生会“每月之星”两次、军训一等标兵、新生木球赛团体第一等。


座右铭：执着追求自己的梦想,开心就好





程碧冠，结构111班学生，中共党员，现任青协会长，曾任班长、校青协办公室主任等;先后获得三等奖学金一次、二等奖学金一次、三好学生两次、优秀团员、数学建模校内赛、浙大赛、全国赛省三等、结构设计竞赛校内赛一等奖、浙大赛二等奖、省赛三等奖。宁波市优秀志愿者和宁波市抗洪救灾优秀志愿者称号等。


座右铭：我努力超越自己











方章纬，结构111班学生，中共党员，曾任学院学生会宿管中心文化部部长、23幢党员工作站站长助理;先后获得二等奖学金两次、三好学生、优秀团员一次，学校暑期社会实践先进团队；校结构设计大赛二等奖、浙江大学结构设计大赛二等奖、校数学建模比赛二等奖、浙江大学数学建模比赛二等奖、省物理竞赛三等奖等。


座右铭：书上有路勤为径，学海无涯苦作舟





杭阳，结构111班学生，共青团员，现任嘉皓服装租赁有限公司股东，曾任文化志愿者部副部;先后获得一等奖学金、招投标一等奖、浙大赛结构大赛二等奖、浙江省大学生物理创新竞赛三等奖、校结构大赛二等和三等奖、二等奖学金、三好学生、注册嘉皓服装租赁有限公司、公司股东一员,获得鄞州电视台和鄞州创业网的大幅度报道等。


座右铭：读土建就应该从农民工做起





潘丽东，土木113班学生，中共党员，现任班级生活委员，曾任红色先锋宣策部部长、班级生活委员;先后获得一等奖学金、创新奖学金两次、三好学生、优秀团员两次、省大学生物理创新竞赛一等奖、省数学微积分竞赛三等奖、校数学建模三等奖等。


座右铭：没有艰辛，就没有收获








潘李敏，建筑092班学生，共青团员，现任建筑092班长、校创业基地（有农业改造建筑设计工作室）创立人，曾任绿色风环教部副部、班长、校创业基地（农户改造建筑设计工作室）创业人;先后获得二等奖学金两次、社会工作奖学金、学习优秀奖学金、三好学生、优秀团员、全国绿色设计竞赛一等奖、全国太阳能建筑设计竞赛三等奖、全国蚂蚁背三等奖、学校大学校创业基地成功入驻等。


座右铭：永不言弃





徐 峰，道桥121班学生，共青团员，现任平面设计部长、生活委员，曾任副班长、团委宣策部干事、土建学院结构协会外联部干事;先后获得一等奖学金，三好学生、2013浙江省大学生高等数学（微积分）竞赛工科类三等奖、第四届定向越野第三名、浙大数学建模校内赛成功参赛奖、土建学院2013年暑期社会实践三等奖、图书馆第七届网络搜索大赛三等奖、新生运动会男子个100M/团体4*100M第四名等。


座右铭：新鲜的血液是不断前进的动力











黄筱怡，建筑102班学生，中共预备党员，现任班级心理委员，曾任学院学生会纪检部副部长、校合唱团钢琴伴奏、建筑124班导师助理等;先后获得二等奖学金三次、三好学生、优秀学生干部、校艺术团优秀队员、校艾滋病知识竞赛二等奖、宁波市合唱节一等奖、浙江省高等学校合唱节比赛二等奖、浙江省第三届大学生合唱比赛一等奖、中国合唱节银奖等。


座右铭：以广泛的兴趣爱好充实自己，以明朗开放的心态成熟自己





倪 倩，工管112班学生，共青团员，现任校舞蹈队队长、文艺委员、CBA八一男篮篮球宝贝，曾任学院舞蹈队队长、校舞蹈队副队长;先后获得三等奖学金一次、浙江省大学生舞蹈比赛一等奖、土建学院工作之星、十佳歌手、三好学生、文明寝室、“红五月”班级红歌比赛二等奖等。


座右铭：短暂的青春需要我们的激情来不断充实





孙 烨，结构122班学生，共青团员，现任学院学生会体育部副部长，结构122班班长，校篮球队成员，学院篮球队成员，曾任学院学生会体育部成员;先后获得体育优秀奖学金、社会工作奖学金、宁波市大学生运动会体质测试第一名、宁波理工校级篮球联赛第二名、新生篮球三对三第一名等。


座右铭：你想接近一棵树，必须用手去触摸它





徐凡清，建筑123班学生，共青团员，现任学院文艺部副部长，学院软件协会sketch up队长，学院文艺人才库器乐队副队长，体育委员，曾任副班长；先后获得三等奖学金、三好学生、2012-2013校排球联赛第三名、2013-2014校排球联赛第二名、2012-2013宁波市排球高校赛第一名、2013-2014宁波市排球高校联赛第二名、二胡10级、二胡B级等。


座右铭：天道酬勤，厚德载物





项艳丽，工管112班学生，共青团员，现任学生会主席，LDIP5班助，学院女排成员，曾任班级团支书，学生会办公室主任;先后获得优秀团员、暑期社会实践先进个人、LDIP4骨干训练营优秀学员、工作之星、优秀团干部、2013--2014学年校排球联赛第三、校运会400米栏第二两次，2012--2013学年129环校跑第一、女子4×400米第五、校排球联赛第三等。


座右铭：愿无岁月可回头





郑遥遥，工管112班学生，共青团员，现任学生会副主席，文艺人才库发展中心主任，班级副班长，曾任学生会文艺部副部长，连任两年班级团支书、校子衿汉服社活动部副部长等;先后获得校合唱比赛二等奖、优秀学生干部、社会工作奖学金、校招投标大赛二等奖、科研立项项目、校新生排球联赛第一名、校女子篮球联赛第三名、校木球女子个人第四名、校暑期社会实践优秀团队、土建乒乓球女子个人第二名、校手工艺大赛二等奖等.


座右铭；活在犯二的年纪，需要奔跑








