浙大宁波理工学院2021年本科教学大讨论
第二阶段工作方案

一、目标任务
[bookmark: _GoBack]深入贯彻新发展理念，紧紧抓住高等教育强国建设和高质量发展的历史机遇，围绕党中央、国务院推动本科高校向应用型转变的重大决策部署和教育领域人才供给侧结构性改革等高等教育现代化要求，适应区域经济社会发展对应用型人才的需求，积极投身宁波市提出的实施高等教育“冲一流、强特色”提升计划，深化教育教学改革，调整优化专业结构，创新人才培养模式，紧扣高水平创新性应用型大学办学定位，使学校的人才培养更加体现“面向现代产业需求、实践创新能力突出、德才素质兼备”的特征，促进本科教学质量实现结构、特色、成效的协调发展，在新一轮高校高质量竞争、硕士点申报中取得新发展、形成新优势。
二、讨论主题
（一）加强专业建设，凝练特色优势
大力推进新工科、新文科建设，鼓励专业交叉融合，培养高素质创新性应用型人才。围绕数字化设计与制造、智慧化港口与服务等交叉学科群，做好专业规划与建设。充分发挥学院的专业建设主体作用，以专业综合改革项目为抓手，全面开展一流本科专业建设, 深入推进“一专业一特色”专业内涵建设，完善本科生“平台+模块”人才培养体系，形成能充分反映社会需求和技术发展最新成果，满足学生多元化发展需求、适合学校人才培养定位、凸显专业特色与质量的人才培养方案。深化学科专业一体化和产教融合，推进现代产业学院建设；鼓励行业、企业深度参与学校专业规划、教材开发、教学设计、课程设置、实习实训等环节。对照专业认证标准，快速补齐专业建设中的短板，加大专业认证力度。通过专业建设内部评估，促进专业建设持续改进。
（二）强化教学新基建，夯实育人基础
按照高阶性、创新性、挑战度的要求，全面实施一流课程建设，加强百门一流课程建设。构建全面覆盖、类型丰富、层次递进、相互支撑的课程思政体系。推进思政课程与课程思政深度融合，实现学校本科教育思政实践全覆盖，实现从“思政课程”主渠道育人向“课程思政”立体化育人的转变，打造百门“思政课程”示范课程，促进学生德智体美劳全面发展。加强课堂教学信息化建设，推进线上线下混合教学模式改革，全面实行课程教学过程管理，形成“互联网+课堂”的教学新形态。持续推进教材选用规范管理，鼓励教师出版体现学科前沿和行业趋势高水平的国家级、省级规划教材，尤其推进立体化教材建设，通过与课程资源建设的结合，丰富教材内容的呈现形式，确保高质量教材和最新研究成果进课堂。以学生学习成效为中心，推动课堂教育教学变革。推动“互联网+教学”与第一课堂的深度融合，激励学生主动学习。深化全过程学业评价，继续加大和落实过程考核比重，引导学生全过程、全身心投入学习。
（三）深化教学改革与教学管理改革，实现质量目标匹配
建立多维度教师评价指标体系，营造教师以教为本、以教为荣的育人氛围。逐步建立全过程、立体式教师教学发展培训体系，提高“互联网+教育”背景下教师信息化教学能力。发挥基层教学组织作用，强化教学团队负责人的作用。建立健全以学生、同行和专家等为评价主体、包含课程教学质量、实践指导质量等多元化的教师教育教学评价体系。建立健全学生课前、课中、课后全过程的学生学业评价体系。重视并利用好用人单位和行业对学生培养质量的评价意见。完善校内自我评估制度，以本科教学工作合格评估为契机，全面提高学校本科教育教学质量。通过人才培养达成情况评估，实现人才培养质量与培养目标定位匹配。
三、活动安排
（一）集中讨论阶段（2021年10月-11月）
各学院围绕讨论主题，认真组织研讨交流。可采取分层分类组织召开专题研讨会、师生座谈会、学院之间相互观摩交流以及必要的专题调研等方式，结合国内高校的比较分析，扎实推进教学大讨论工作。教务处结合教务面对面活动组织3场专题现场会。
（二）梳理问题阶段（2021年12月）
各学院通过教学大讨论，认真梳理在教学观念、专业设置、人才培养顶层设计、课程组织、教学模式、教学综合保障等方面的问题和不足，分析原因，并提出具有操作性的改革措施，将讨论情况总结和讨论成果形成讨论报告，于2021年12月底前报送至教务处。
（三）成果凝练及运用阶段（2022年1月）
教务处做好大讨论活动成果的解读阐释与宣传推广，在2022年初的本科教学工作会议上做总结汇报，并形成《浙大宁波理工学院2022年度本科教学质量提升行动计划》等文件。

